
Dne 14. února 2024 přešel 100% podíl majetku společností Nakladatelství Fraus, Fraus Media 

a Kalibro Projekt (50% podíl) do společnosti Klett Lerner und Information GmbH.  

Skupina Klett se sídlem ve Stuttgartu patří k lídrům v oblasti vzdělávání. Od svého založení v roce 

1897 se rozrostla na 90 společností v celkem 23 zemích a stále dynamicky roste. Pokrývá celé 

spektrum jazykového vzdělávání dospělých, ale i výuku v mateřských, základních a středních školách.  

I přes své široké rozpětí je skupina Klett, stejně jako Nakladatelství Fraus, vedena coby rodinná firma 

s dlouholetou tradicí. Proto dává spojení těchto dvou velkých nakladatelství do jednoho organického 

celku příležitost vybudovat silnou a prosperující společnost, která bude hrát vedoucí úlohu v podpoře 

českého školství nejen obsahovou kvalitou svých produktů, ale zejména komplexním servisem pro 

učitele a jejich žáky.  

Novým jednatelem společnosti se stal pan Lukáš Tykal, který je současně v čele pražské dceřiné 

společnosti Klett, a to od roku 2010. Díky jeho bohatým manažerským zkušenostem, výborné 

orientaci na českém a slovenském učebnicovém trhu a díky vysokému pracovnímu nasazení dosáhla 

česká pobočka unikátních úspěchů ve sféře výuky cizích jazyků. 

Nově vzniklá synergie umožní kromě rozšíření portfolia výukových materiálů především propojení 

zkušeností, strategií a vizí, které jsou pro obě společnosti signifikantní, a tím podpoří další růst 

a vývoj. Společná nabídka Klett nakladatelství a Nakladatelství Fraus v oblasti vzdělání bude na 

českém trhu ojedinělá a může se směle měřit s tím, co nabízejí velká zahraniční nakladatelství. 

Jednatel Lukáš Tykal k tomu dodává: „Vzdělávání, školy a učitelé se začínají postupně měnit. Je naší 

přímou odpovědností a povinností – jako nejsilnějšího nakladatelství na českém trhu – podpořit 

učitele, ředitele, žáky a rodiče ve všech aktivitách, které jim pomohou tento pokrok následovat. 

Čekají nás nové výzvy, nové koncepty, nové strategie. Spojení obou nakladatelství nám poskytne tu 

nejlepší pozici k naplnění těchto cílů.“ 


